
 NEPOVINNÉ testování pedagogických pracovníků bude probíhat od pátku, 4. 12. 2020 do 
pátku 18. 12. 2020.  

 Na testování je zapotřebí registrace PŘEDEM na konkrétní místo a čas, to v krajské webové 
aplikaci pro odběry – https://odbery.kr-vysocina.cz.  

 Před testováním musí na místě testování každý pedagogický pracovník předložit potvrzení o 
zaměstnání pedagogického pracovníka – vzor zašleme, až bude k dispozici.  

 POZOR! Registrace pro pedagogické pracovníky na antigenní testování bude k dispozici od 
čtvrtka, 3. 12. 2020 od 16:00. (Na stránce přibude tlačítko „Objednat se na antigenní test – pro 
pedagogické pracovníky ZDARMA“). 

 ODBĚROVÁ MÍSTA – budou v podstatě totožná s odběrovými místy, které v současné době 
fungují pro odběry PCR. Umístění všech odběrových míst lze najít v aplikaci na odběr -  „Kde 
nás najdete“. 

o Testování v odběrových centrech krajských nemocnic – Jihlava, Havlíčkův Brod, Nové 
Město na Moravě, Pelhřimov. Ze strany Nemocnice Třebíč bude ještě potvrzeno. Na 
odběrové místo lze přijít pěšky nebo přijet autem (tzv. drive-in).  

o Testování prostřednictvím výjezdové služby. I v případě testování prostřednictvím 
výjezdové služby bude nutná registrace předem – po domluvě dle stanovených 
podmínek:  

 Některé nemocnice budou provozovat vlastní výjezdové služby – Třebíč, 
Pelhřimov 

 Pokud bude ze strany některé organizace zájem (především větší školy), lze 
domluvit odběr prostřednictvím výjezdové služby HZS. Kontakt – Klára 
Jiráková – 606 486 742.  

 Lze také sjednat hromadný odběr prostřednictvím soukromé laboratoře 
Cytogenetika Brno s.r.o., Dům zdraví Velké Meziříčí. Kontakt: Erika Vitásková, 
777 446 174.  

 Samotné vyšetření probíhá formou výtěru z nosohltanu. Před samotným provedením testu se 
zdravotnický pracovník doptá klienta, zda má nějaké příznaky onemocnění COVID-19 (zvýšená 
teplota, kašel, zhoršené dýchání, ztráta čichu nebo chuti, zažívací obtíže).  

 Výsledek testu je k dispozici během 15-20 minut.  Testované osoby by se do zjištění výsledku 
měli zdržovat poblíž odběrového místa (v každém odběrovém místě pro tento účel bude 
zřízena čekárna). Výsledek bude testovanému odeslán formou SMS. Pokud bude NEGATIVNÍ, 
může jít domů. Pokud bude POZITIVNÍ, a testovaný nemá žádné příznaky nemoci, bude 
proveden konfirmační PCR test přímo na místě. Do doby obdržení výsledku PCR testu (zpravidla 
druhý den až 48 hodin) je nutné dodržovat bariérová opatření proti přenosu onemocnění. 
Pokud je výsledek antigenního testu POZITIVNÍ a testovaný má příznaky nemoci, musí dotyčný 
kontaktovat praktického lékaře ohledně nařízení domácí izolace a dalšího postupu.  

 Testované osoby si mohou v aplikaci pro odběry vyzvednout protokol o vyšetření pro další 
využití – tlačítko „Vyzvednout si výsledek“.  



 Testování se netýká nepedagogických pracovníků. Tito mohou být testováni až následně od 
18.12., v rámci testování veřejnosti.  

 Další informace o testování, rezervacích a případných změnách a technických problémech 
podává krajská informační linka na tel. 564 602 602 případně na e-mailu odbery@kr-
vysocina.cz, případně Klára Jiráková (606 486 742).  

 

 
 


